ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения  проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Осиновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области

с. Березовка                                                                                       03.11.2022 г.
	
С 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г. организатором общественного обсуждения администрацией Осиновского муниципального образования проводилось общественное обсуждение по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Осиновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области. 
Уведомление о начале общественного обсуждения и проект, подлежащий рассмотрению на общественном обсуждении, размещен на официальном сайте администрации Осиновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://osinovskoe.mo64.ru/  в разделе Документы/Муниципальный контроль/Общественные обсуждения.
Предложений и замечаний от участников общественного обсуждения, в том числе граждан, являющихся участниками общественного обсуждения и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводилось общественное обсуждение, не поступало.
Общественное обсуждение считать проведенным и состоявшимся.



Глава Осиновского
муниципального образования                                                    О.В. Иванова

