Приложение к протоколу № 13 от 24.12.2024 

года общественной комиссии по делам

несовершеннолетних и защите их прав на 

территории Осиновского муниципального

образования Марксовского муниципального

района 

План работы 

общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Осиновского муниципального образования на 2025 год

I. Цели и задачи деятельности: В целях дальнейшей реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», закона Саратовской области от 5 августа 2014 года № 89-ЗСО «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Саратовской области и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав». Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Осиновского муниципального образования определяет следующие приоритетные направления в своей работе:

· предупреждение, безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;

· обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

· выявление и пресечение случаев вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;

· повышение качества межведомственной индивидуальной профилактической работы с семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

· защита прав и законных интересов детей, защита от всех форм дискриминации, жестокого обращения со стороны родителей, законных представителей;

· обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

· профилактика и предупреждение совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетних в связи с ростом подростковой преступности;

Основные задачи комиссии на 2025 год:
1. - Профилактическая работа в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, группе риска и ТЖС по Осиновскому муниципальному образованию.

   -  Взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Марксовского 

   -  Соблюдение сроков направления отчетных данных в Комиссию.

          2. Содержание деятельности:

       В отношении семей попавших в трудную жизненную ситуацию с целью проведения профилактической работы комиссией осуществляется ежемесячные плановые обследования, а также контрольные посещения. Составляются акты, протоколы, ведется  регулярный патронаж семей. Постоянное наблюдение в определенной мере дисциплинируют ее, а также позволяет своевременно выявлять  и противодействовать возникающим кризисным ситуациям. По мере необходимости семьи приглашаются на заседание общественной комиссии.

           Совместно с общеобразовательными учреждениями ведется контроль детей , не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в школах.

             В соответствии с указанными направлениями деятельности в отчетный период 2024 года, решая поставленные задачи, общественная комиссия провела 13 заседаний комиссий ( 12- очередных заседаний, 1-внеочередное) на которых рассмотрено  12 профилактических вопросов  согласно плану работы общественной комиссии. По каждому из них были приняты соответствующие  решения.

В течении 2024 г на  территории  Осиновского муниципального образования семей находящихся и снятых  с социально опасного положения не было. По сравнению с 2023 годом - было 3 семьи в социально опасном положении.

В течении 2024 года ОКДНиЗП администрации Осиновского муниципального образования проводилась работа с 4 несовершеннолетними состоящими на учете в отделении ПДН ОМВД России по Марксовскому району. За 2024 год поставлено 3 несовершеннолетних, снято 2 несовершеннолетних, что по сравнению с 2023 годом снижение на 2 несовершеннолетних.

На территории Осиновского муниципального образования  улучшение ситуации. 



























Примечание: Сроки по рассмотрению и проведению мероприятий могут быть изменены в рабочем порядке.

                              Ответственный  секретарь                                                                            М.Ю. Савина

